

Анализ производственного травматизма в организациях города Нижевартовска за 9 месяцев 2021 года

За 9 месяцев 2021 года в организациях города произошло 17 (в том числе за 3 квартал – 7) несчастных случаев на производстве, как и в аналогичном периоде 2020 года.

Количество организаций, допустивших несчастные случаи, возросло с 10 до 13. За отчетный период в АО «Самотлорнефтепромхим» произошло 3 несчастных случая, в АО «Ермаковское предприятие по ремонту скважин» и Нижевартовском филиале ООО «РН-Бурение» по 2.

Количество пострадавших в результате несчастных случаев увеличилось с 19 до 21 человека за счет произошедших групповых несчастных случаев в АО «Самотлорнефтегаз» (4 человека) и ООО «Ермаковская транспортная кампания» (2 человека), из них:

- 3 человека получили легкие повреждения здоровья;
- 15 человек – тяжелые;
- 3 человека – травмы, несовместимые с жизнью.

Наиболее травмоопасным видом экономической деятельности является добыча полезных ископаемых: 13 пострадавших - работники нефтесервисных организаций.

Наиболее травмоопасными профессиями по итогам 9 месяцев 2021 года являются помощник бурильщика (4 пострадавших) и машинист цементировочного агрегата (3 пострадавших).

Основными видами несчастных случаев в отчетном периоде стали:

- падение с высоты (в том числе в результате ложного шага) – 6 происшествий;
- воздействие неконтролируемого огня – 3 происшествия;
- воздействие иных травмирующих факторов – 9 происшествий.

Основные причины произошедших несчастных случаев:

- 35% - неудовлетворительная организация производства работ;
- 24% - неприменения работником средств индивидуальной защиты;
- 12% - в результате нарушения технологического процесса и неудовлетворительного контроля со стороны ответственных лиц;
- 17% - по прочим причинам, классифицированным по материалам расследования несчастных случаев.